                            
טרשת נפוצה לא מגדירה אותנו                          
כולנו קהילה אחת, גדולה חזקה ואוהבת
"כולנו מושלמים בדיוק כפי שאנחנו"
we are perfect just the way we are ""

השיר והקליפ הופקו על ידי האגודה הישראלית לטרשת נפוצה בשיתוף עם להקת מיראז', להקת שחורים עבריים מדימונה אשר הגיעו לגמר האקס פקטור השיר  חוגג את היופי הייחודי בתוך כל אחד מאתנו, ומקדם את החזון של עולם ללא דעות קדומות, ללא דיכוי של אחרים בשל האתגרים הפיסיים, השכליים והרגשיים שאיתם הם מתמודדים, השתייכותם הדתית, האתנית או המגדרית, או מכל הסיבות הרבות והמגוונות להפלייתם והפיכתם לקורבן, בשיר בחרנו להפנות את מבטנו לאנשים בשוליים. אנשים שמביטים עליהם מלמעלה ואלה שמכונים חולים או מוגבלים, וכל האנשים המופלים לרעה מכל סיבה שהיא והנופלים בין הכיסאות.
בחרנו לקרוא לאנשים שהשיר מוקדש להם, אנטי-גיבורים. הם נופלים, אבל הם תמיד קמים. 
ישנם 6,000 אנטי גיבורים שסובלים מטרשת נפוצה בישראל אשר משמשים השראה באופן שבו הם מתמודדים עם מחלה זו בעלת אלף הפרצופים. 

השיר והקליפ בשפה האנגלית מוקדש לכל חולי הטרשת הנפוצה בישראל וברחבי העולם והמסר הוא אוניברסלי: כולנו מתמודדים עם אתגרים, קשיים ואפליה, אך ביחד אנו יכולים להתגבר 
ולשנות כי:

חולים או בריאים
שחורים או לבנים
צעירים או מבוגרים
יהודים, נוצרים או מוסלמים
כולנו שווים
כולנו מושלמים.
We are all perfect just the way we are
★
מוקדש לחולי הטרשת הנפוצה בישראל .
★
שמות המשתתפים שלקחו חלק בפרויקט בהתנדבות:
משתתפים בקליפ : 
איזי, נוי אייזן, מיטל דה רזון, אלמה דישי, רמי הויברגר, סי היימן,
 לארה ווסברג, עינת ויצמן, שני חזן, ג'וליה לוי בוקן, לי לוי, שחר פאר,
 קובי פרג', אבי קושניר, רני רהב, מעיין רובין (נועה פילטר), עדי שילון ועוד' 
 
צוות הפקה : 
משרד הפרסום: Z מבית ציבלין תקשורת צעירים, עיבוד והפקה מוזיקלית: ירדן ג'ורדי פלג , בימוי וכוריאוגרפיה: טל הנדסלמן, פוסט פרודקשיין: אבי הלטובסקי, יוניסל פתרונות סלולריים מתקדמים בע"מ,
תודות  לסאנופי ג'נזיים על התמיכה, העזרה והתרומה להפקת הקליפ כשרות לציבור חולי הטרשת הנפוצה בישראל- החסות ניתנה באופן בלתי תלוי ולא השפיעה על תכניו.  
★
לפרטים: 
האגודה הישראלית לטרשת נפוצה- גנין ווסברג- 0525078899-agudaims@netvision.net.il

ציבלין תקשורת צעירים-משרד פרסום- גיא בורנשטיין- 0504379779
guy@zivlin.com
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שליח – צ'זם- בן ישראל 

שליח – צ'זם . נולדתי ב-1 במרץ 1993 בערד, ישראל, שבה גדלתי במשפחה ברוכת כשרון ואמנות. כבנם של רקדנ/ית ומוזיקאי/ת מקצועיים (בין יתר הדברים שהוריי הצטיינו בהם). התחלתי ללמוד הרבה סגנונות ריקוד שונים (למשל, בלט, מחול מודרני, ג'אז, סטפס, וכו') ובמקביל למדתי לנגן על כלים רבים (פסנתר, כינור, תופים, חצוצרה וכו') וכן השתתפתי בכמה תכניות לימוד מוזיקאליות ובמקהלות. מאז גיל 9 התחלתי להופיע בקבוצות מחול בינלאומיות על במות ברחבי אמריקה ואפריקה. בין הגילאים 13-16 היה לי העונג להתגורר באתיופיה במשך שנה ואז עברתי לדרום אפריקה עם אמי ואחיותיי ששם גיליתי לבסוף את התשוקה שלי לנגינה בגיטרה, שירה, כתיבה והלחנה של המוזיקה שלי. עד גיל 17 חזרתי הביתה לישראל שבה התגוררתי עם אבא שלי ואחיי ועם אמי אריאלה שהייתה מרפאה ואחות (כן יש לי שתי אמהות וגדלתי עם שתיהן). במהלך השנים שלאחר מכן  חקרתי את התשוקה שלי באמצעות השתתפות בעוד פרויקטים מוזיקליים משאני יכול לספור. בכלל זה מקהלות, להקות, קבוצות, ופרויקטים שבהם השתתפתי לבדי. בימים אלו אני מחשיב את עצמי כמקצוען בתחום האמנות שלי ואני גאה ברזומה שבניתי לעצמי עם הניסיון שלי בהופעה על במות ובטלוויזיה. אחד הפרויקטים שאני הכי גאה להיות חלק מהם היא עבודת ההתנדבות שאנחנו (מיראז') עשינו עם ובעבור האגודה לטרשת להגברת המודעות למטרתה ולכל האנשים האמיצים שחיים עם המחלה ברחבי העולם. אני מקווה שבאמצעות השיר שכתבנו אנחנו נעורר באנשים ברחבי העולם, שחיים עם טרשת נפוצה, וכל מחלה אחרת, או עוברים כל דבר אחר שהוא קשה ומרגישים שהם אולי רוצים לוותר- לא לוותר ! - להמשיך ולהתמודד ולחיות כמה כולנו, כל אחד בדרכו הייחודית, חזקים, יפים ומושלמים.



מושיע אדווארדס  

מושיע אדווארדס  שמוכר גם בשם מוש נולדתי ב-1 בפברואר, 1992, בדימונה ישראל וגדלתי בסביבה בריאה, מוזיקאלית ומבדרת. בגיל 9 התחלתי ללמד את עצמי לשיר ולרקוד והצטרפתי למקהלה בגיל 11 כזמר רקע. התחלתי  להופיע בחתונות ובטקסי בר-מצוות (יחד עם חבריי ללהקה). בזמן השירות הצבאי בחיל האוויר הצטרפתי ללהקה בשם מיראז', וצולמתי לטלוויזיה לראשונה כמשתתף ב-X FACTOR ישראל, כחבר בלהקה (זמר / ראפר /רקדן) שהתמחתה בעיקר בביצוע גרסאות כיסוי. במאי 2014 הוצע לי לכתוב שיר כתרומה לחולי הטרשת הנפוצה בישראל. כתבתי את השיר JUST THE WAY I AM שהיה מבוסס על ניסיון חיי, ועל האובדן שחוויתי כשאיבדתי את אמי ואת אחיי מוקדם יותר באותה השנה, וגם כדי להעלות את המודעות לטרשת ולמחלות אחרות, ומתוך ציפייה לחבר מוסיקה להבראה. וכן כזו שמחברת בין בני האדם.




זכאי קוויק- בן ישראל 

קודם כל, השבח והתשבחות לאל, ותודה לכם חולי הטרשת הנפוצה בישראל שנתתם לי את ההזדמנות לשיר עבורכם . 

שמי הוא זכאי קוויק. אני בן 25. נולדתי בדימונה, ישראל, עיר הממוקמת באזור הנגב של המדינה. אני אחד משלוש עשרה אחים, מספר 9 מהבכור לצעיר ביותר.
אני יודע בלבי שאלוהים בחר במוזיקה כתרומה שלי לעולם. ואני, בתורי, קיבלתי את האתגר, אני יודע בוודאות שזו הבחירה הטובה ביותר שיכולתי לעשות. כאשר הייתי ילד, הייתי בורח, לבדי, ומתחבא בהרים כדי לשיר. אני פשוט אוהב את איך שזה גרם לי להרגיש, ואהבתי לשמוע את הצלילים של התווים שבקעו מפי.
תמיד זכיתי לתמיכה נהדרת ממשפחתי וחבריי. בשעה שזרים שמעו אותי במקרה ממלמל או מזמזם לי בגינה, הם היו מחמיאים לי על איך שאני נשמע ולפעמים נותנים לי שיר אחר לשיר. כל זה האיר לי את דרכי בחיים.
תמיד אהבתי ליצור קשרים עם אנשים, ואני לא יכול לחשוב על דרך טובה יותר ממוזיקה לעשות זאת. המקצוע הזה אפשר לי להופיע בכל רחבי ישראל, כמו גם באנגליה, צרפת, איטליה, רוסיה וכו'. אני אוהב לראות את החיוכים וההבעות על פני האנשים כשהם שומעים אותי שר. זה משמח אותי לשמח אותם.
אני יודע שאלוהים הוא מי שהציב אותי כאן, ושהייתי סיבה לכך שהוא בירך אותי בקול מיוחד. 
ונתן לי , אני מקווה , את האפשרות לחולל שינוי בקרב חולי הטרשת הנפוצה וכל אדם שמרגיש "אחר". 
המסר שלי הוא כולנו שווים!


